

Президент Тоомас Хендрик Ильвес отправится завтра в Соединенные Штаты Америки, где основными темами его рабочего визита станут кибербезопасность и трансатлантические отношения.

Глава Эстонского государства выступит на заседании созванного для стратегического обсуждения вопросов кибербезопасности Круглого стола при Министерстве иностранных дел США, в котором участвуют связанные с кибербезопасностью высшие должностные лица Соединенных Штатов, а также представители Департамента инфосистем Эстонского государства (RIA).

Президент Республики встретится в Вашингтоне с координатором Белого Дома по вопросам кибербезопасности Говардом Шмидтом, а также со старшим советником госсекретаря США по инновациям Алеком Россом, который является одним из архитекторов международной инициативы президента Соединенных Штатов Америки Барака Обамы и и президента Бразилии Дилмы Русеф «Партнерство открытого управления». Инициатива, к которой в настоящее время присоединились полсотни стран, вдохновляет правительства всех этих стран на более широкую открытость, прозрачность, привлечение граждан и укрепление гражданского общества в более широком смысле.

«Опыт Эстонии подтверждает: успешное современное государство предполагает наличие свободы слова и печати, верховенство законов, обуздание коррупции, привлечение гражданского общества, все то, без чего немыслимы демократия и правовое государство», – сказал президент Ильвес на открытии дискуссии «Партнерства открытого управления», которая прошла в сентябре прошлого года во время 66-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН в Нью-Йорке. «Антиподом всего этого является часто опирающееся на страх закрытое общество, которое не смягчается даже некоторой экономической стабильностью страны».

В Гарвардском университете в Бостоне глава Эстонского государства выступит с открытой лекцией «Международная кибербезопасность: вызовы общественного и частного сектора», а также примет участие в ужине в честь одного из крупнейших деятелей внешней политики и политики безопасности своего времени Генри Киссинджера. Президент Ильвес выступит и в Вашингтоне в Центре стратегических и международных отношений (CSIS) на тему «Э-управление и кибербезопасность – Если малое означает большое, или почему компьютеру невозможно дать взятку?».

В Фонде Германа Маршалла глава Эстонского государства примет участие в заседании круглого стола «Global Europe: Game Over?».

Президент Ильвес также посетит в Вашингтоне медицинский центр воинской части Walter Reed, в котором проходят лечение получившие тяжелые ранения в Афганистане американские солдаты.

В Бостоне Президент Республики встретится с обучающимися в Гарвардском университете эстонскими студентами, а также посетит связанные с Эстонией предприятия GrabCAD и ZeroTurnaround.

Из Соединенных Штатов Америки президент Ильвес отправится в Варшаву. По инициативе главы Польского государства Бронислава Коморовского там пройдет встреча президентов стран Балтии и Польши, на которой будут обсуждаться темы, связанные с саммитом НАТО в Чикаго и с региональной безопасностью. Президент Ильвес считает важным общую позицию нашего региона, в котором, бесспорно, особую роль играет Польша, в отношении связанных с безопасностью вызовов как в регионе Балтийского моря, так и в более широком плане.

Обратно в Эстонию президент вернется 17 апреля.

Отдел связей с общественностью
Канцелярия Президента Республики
тел. +372 631 6229